

### А еще в четвертой четверти...



Четвероклассники простились с начальной школой. Традиционно будущие пятиклассники читали стихи, ставили сценки, пели песни и, конечно же, благодарили своих классных руководителей, учителей-предметников, администрацию школы и родителей, которые все четыре года помогали ребятам учиться и приобретать новые знания, чтобы достойно стать школьниками среднего звена.



26 мая прошли заключительные линейки для ребят нашей школы. в торжественной обстановке директор школы, Вера Васильевна наградила дипломами победителей и призеров всероссийских, региональных и муниципальных победителей и призеров конкурсов и олимпиад, а также учителей-наставников.

Вера Васильевна традиционно обратила внимание на соблюдение нашими учениками правил безопасности во время наступающих летних каникул.



В День пионерии, который отмечался в советские годы всегда в мае, ветеран педагогического труда Павлова Ираида Николаевна рассказала пятиклассникам о том, как принимали в ряды пионерской организации в ее детстве, о значении пионерского галстука и о нравственных принципах, которые должен был соблюдать каждый пионер, торжественно произнося перед всеми клятву.

Все классы приняли активное участие в апрельской акции «Бумажный бум». (Тарасенко Д., 9А класс)

### “Большой талант—всегда тайна, волшебство...” (Я.Аким) 110 лет Сергею Михалкову



Мероприятие в честь юбилея учеников первых и вторых классов состоялось в форме чтения стихов великого поэта, сценариста, баснописца, автора стихов и прозы Сергея Михалкова.

Ребята читали стихи советским детям стихотворения «А что у вас?», «После чтения стихов младшеклассники посмотрели фильм о жизни писателя, «Шел трамвай десятый номер», «Жадный богач», «Жизнь и смерть Сергея Михалкова, автора стихов. Кроме того, ребята в самом центре школы читали стихи Михалкова. В завершение мероприятия все участники мероприятия получили грамоты и дипломы. Участвовали учащиеся 1А, 2Б и 2В классов.

№ 4 апрель-май 2023 года  
Тираж 30 экземпляров  
Чувашская Республика  
г. Чебоксары, ул. Шумилова, 8, каб. 202  
тел. 51-46-78  
e-mail: ou\_sosh17@mail.ru

Редакционный совет:  
Николаева Людмила Владимировна  
Главный редактор)  
Карачарсков Иван  
Александрова Дарина  
Иванова Ульяна



### Разговоры о важном...

7«

Счастье Родины – мир и свобода, Нерушимы они как зрачок  
Майский Родины – мир и свобода, Нерушимы они как зрачок  
Наша память надежно хранит!

В преддверии Дня Великой Победы во всех классах нашей школы прошли уроки на тему «Помним и гордимся!».



Важные исторические события Великой Отечественной войны, подвиги пионеров, отдавших свои жизни за Родину, их вклад в Победу, героическая история легендарной «Катюши». Говорили о роли в сохранении истории в «Бессмертном полке» и ее роли в сохранении памяти о подвиге, воевавших и труживших в тылу.

А в классе прошел урок на тему «Помним и гордимся!», на котором ребята рассказывали о героизме своих прадедов, вспомнили значение основных символов, напоминающих о Великой Отечественной войне: Георгиевской ленточке, Вечном огне, агитационных плакатах, а также о многотомном издании «Память», хранящемся в библиотеке нашей школы, в которой написано о наших земляках, людях Чувашии, героически отдавших свои жизни для последующих поколений. Такие книги очень важны для ребят. Они помогают сохранять память о прошлом, призывая сегодняшних ребят к добру и милосердию.

Очень много на уроках мужества говорилось о том, как важно бережно хранить память о тех, кого уже нет рядом с нами, а также о том, что долг каждого человека—помнить историю своей семьи и нашей страны. Ведь пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно. Пока мы помним своих близких, в частности ветеранов войны, они будут для нас бессмертны. Все уроки мужества, которые были проведены 5 мая, несомненно, надолго останутся в памяти для ребят, примером подвига и мужества, примером для будущей жизни самих ребят.



Наша школа продолжает хранить память о тех, кто ночью днем, в жару и холод, невзирая на усталость и боль, стоял на страже Родины. В память о бессмертных воинах Отечества и завоеванной ими Победе в школе проходили мероприятия, акции, конкурсы, выставки, тематические классные часы, встречи и беседы. В рамках акции «Живая память» ученики вместе с родителями и классными руководителями оформляли рукописные альбомы, содержанием которых явились рассказы о родственниках, участвующих в Великой Отечественной войне. В акции «Солдатский платок» школьники изготавливали цветные платки, имеющие символическое значение: красный цвет означал то, что воевавший погиб на фронте, белый — воин пропал без вести, голубой — воин умер после войны. В апреле и мае этого года ребята оформили в честь Победы не только окна своих домов, но и окна школы. Кроме того, в он-лайн формате наши школьники исполняли песни и стихи о Великой Победе. А накануне Дня Победы, 4 мая, в актовом зале нашей школы была проведена торжественная церемония выноса Знамени Победы, поднятие флага и исполнение государственного гимна нашей Родины.



«Ученье есть труд и должно оставаться трудом, полным мысли...»  
(Константин Ушинский)

Завещал всему чувашскому народу

25 апреля исполнилось 175 лет со дня рождения великого народа, создателя чувашского алфавита, автора духовного завещания. В связи с этим, в библиотеке нашей школы была организована выставка. 21 апреля во время проведения мероприятия Пеонтьева Казакова провела увлекательный урок с учениками 3 Б класса. На этом уроке ребята узнали о жизни и творчестве создателя чувашского алфавита. В завершение урока ребята рассказывают об этом.



Почитай учителя как родителя

25 мая в школе прошел праздник Последнего звонка. К этому торжеству наши девятиклассники и одиннадцатиклассники подготовили видео-презентации, танцевали вальс, чтобы порадовать родных. Это актуальный праздник для всех выпускников.

